
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES
SÃO JOÃO DO POLÊSINE

Ata Nº 027/2025: Sessão Ordinária de número dezoito da Câmara Municipal
de Vereadores, Centro Democrático Atanásio Dalmolin, do Município de São
João do Polêsine. Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco,
às dezessete horas, reuniram-se ordinariamente em sua sede, na Rua Augusto
Arnuti,  1168,  nesta  cidade,  os  Vereadores  deste  Município,  conforme  a
convocação. A sessão foi presidida pelo Presidente, Vereador Gilberto Bisognin,
na presença dos demais Vereadores: Assis Cadore, Edison Pozzebon, Evandro
Bulegon,  João Dal Forno Vernier, Joici Descovi Missio, Rubens Dotto, Rudinei
Gama Santos e Salete Pozzatti. O Presidente cumprimentou a todos e declarou
aberta a sessão.  O Vereador  Rubens Dotto  fez a leitura bíblica. O Presidente
Ver. Gilberto Bisognin seguiu com a discussão e votação da Ata de nº 026 da
Sessão  Ordinária de  vinte e três de outubro,  que foi  aprovada por  todos os
presentes.  A  seguir,  a  Secretária  fez  a  leitura  das  correspondências  e
proposições. Correspondências: Ofício Circular Nº 026/2025/GAB.PREFEITA –
Assunto: Notificação de recebimento de recurso.  Proposições:  PEDIDO DE
PROVIDÊNCIAS Nº 28/2025 – Recolhimento de fios telefônicos em desuso no
município de São João do Polêsine, de autoria de Rubens João Dotto. PEDIDO
DE PROVIDÊNCIAS Nº 29/2025 – Colocação de brita branca na subida que dá
acesso  à  Silveira  Martins  na Linha  do  Monte,  de  autoria  de  Rudinei  Gama
Santos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 03/2025 – Informações acerca do Posto
de  Serviço  Telefônico  de  Vale  Vêneto,  pertencente  a  antiga  Companhia  Rio
Grandense de Telecomunicações (CRT).  Grande Expediente:  Os vereadores
Rubens  Dotto  e  Rudinei  Santos  defenderam  seus  pedidos  propostos.
Comunicação: Nenhum vereador inscrito. Intervalo Regimental. Na Ordem
do Dia:  O Presidente pediu à Secretária Joici para fazer a leitura do parecer
jurídico  do  PROJETO  DE  LEI  Nº  26 -  Autoriza  contratação  temporária  de
excepcional interesse público e dá outras providências (Cargo de Motorista). O
projeto  foi  posto  em  discussão.  O  Vereador  Gilberto  comentou  sobre  a
necessidade de mais um motorista para o quadro dos funcionários. O projeto
foi aprovado por unanimidade. A seguir, a secretária fez a leitura do parecer
jurídico  do  PROJETO  DE  LEI  Nº  27  -  Autoriza  contratação  temporária  de
excepcional interesse público e dá outras providências (Cargo de Servente). O
projeto foi discutido e aprovado por unanimidade. Finalizando a ordem do dia,
a  secretária  fez  a  leitura  do  parecer  jurídico  do  -  PROJETO  DE  DECRETO
LEGISLATIVO Nº 02, DE 25 DE AGOSTO DE 2025 - Dispõe sobre a Aprovação
das contas públicas do Prefeito Matione Sônego e Vice-Prefeito Milvo Vizzotto,
referente  ao  exercício  2021.  O  projeto  foi  discutido  e  aprovado  por
unanimidade. Nas Explicações Pessoais: O vereador Assis Cadore comentou
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sobre a importância do repasse de verbas da Câmara de Vereadores para o
Poder Executivo realizar intervenções na sanga que cruza o centro da cidade.
Também  fez  comentários  sobre  o  pedido  de  providências  proposto  pelo
Vereador Rudinei Santos. O vereador Edison Pozzebon explanou sobre algumas
ações realizadas pela secretaria de agricultura, como a campanha de vacinação
contra  brucelose,  controle  de  carrapatos,  minicurso  sobre  manipulação  de
peixes  e  palestra  sobre  ruídos.  Antes  de  encerrar  a  sessão,  o  Presidente
Gilberto  Bisognin  fez  esclarecimentos  sobre  recursos  recebidos  para  a
decoração  de  natal.  Nada mais  havendo a  tratar,  o  Presidente  encerrou  a
sessão, agradeceu a presença e convidou para a próxima sessão ordinária que
ocorrerá no dia vinte e quadro de novembro.  Eu,  Joici Missio,  Secretária da
Câmara,  determinei  que  fosse  lavrada  a  presente  ata,  que  após  lida  e
discutida, será assinada por mim e pelo Presidente. Sala das Sessões, aos dez
dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco.
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